Limit pamieci: 128MB Olimpijskie Koto Informatyczne
Limit czasu: 0.1s

lle podzbiorow 1
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/ip1/site

Napisz program, ktory wypisuje ile podzbiorow ma podany na wejsciu zbior.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba ile_liczb: 1 < ile_liczb < 50

W drugiej linie wejscie znajduje sie ile_liczb liczb — kazda z przedziatu od -1000 do
1000.

Wyjscie

Twaj program powinien jedng liczbe — ile jest réznych podzbiorow zpodanego na
wejsciu podzbioru.

Dwa podzbiory réznigce sie tylko ustawieniem liczb uwazamy za takie same.

Przyktad 1

Wejscie

3

957

Wyjscie

8

Wyjasnienie

Mamy zbiér trzech liczb: 95 7

Wszystkich podzbiorow tego zbioru jest 8:
Zbior pusty

Podzbiory jednoelementowe: 5, 7, 9
Podzbiory jednoelementowe: 57, 59, 79
Zbior petny: 579

Wypisujemy: 8
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